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Kenmerk DMS : 17739

Waterschap
De Dommel

Besluitenlijst van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Waterschap De Dommel op
12 oktober 2011

1 Opening

2 Ingekomen stukken en mededelingen

2.1 Overzicht ingekomen brieven
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.2 Overzicht schriftelijke vragen van AB-leden

Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.3 Ontwerp-verslag van de vergadering van de commissie algemene beleids- en
bestuurlijke zaken d.d. 28 september 2011
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.4 Ontwerp-verslag van de vergadering van de commissie integraal waterbeheer
d.d. 28 september 2011
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.5 Ontwerp-verslag van de vergadering van de commissie financiën,
bedrijfsvoering en handhaving d.d. 28 september 2011
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

O 2.6 Memorie van antwoord
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.7 Vormgeven van samenwerking met gemeenten
Voorstelnummer: | 5540 / Jonge, de Jarno / Besselink, Ben
• kennis te nemen van de voortgang ten aanzien van samenwerking met

gemeenten
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.8 Indicatoren Mooi Water
Voorstelnummer: 17058 / Bouwman, Martin / Arts, Tiny
• kennis te nemen van de resultaten van verkenning naar indicatoren Mooi Water
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.

2.9 Stand van zaken HeliXeR
Voorstelnummer: 16841 / Roelofs, Henk / Besselink, Ben
• kennis te nemen van de ontwikkeling om te komen tot een nieuwe opzet van

HeliXeR, genaamd HeliXeR2.0
Conform: Het stuk wordt voor kennisgeving aangenomen.
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3 Notulen, toezeggingen en bestuurlijke agenda

3.1.1 Vaststelling notulen en besluitenlijst van de vergadering van het algemeen
bestuur d.d. 29 juni 2011
Gewijzigd akkoord: De gewijzigde notulen worden zonder hoofdelijke stemming
vastgesteld. De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld..

3.1.2 Vaststelling notulen en besluitenlijst van de vergadering van het algemeen
bestuur d.d. 7 september 2011
Voorstelnummer: 17568 / Fliers - de Zeeuw, Annette / Glas, Peter
Conform: De notulen en besluitenlijst worden zonder hoofdelijke stemming
ongewijzigd vastgesteld.

3.2 Overzicht acties en toezeggingen
Conform: Het overzicht wordt voor kennisgeving aangenomen.

3.3 Bestuurlijke agenda
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten.

O
4 Algemene Beleids- en Bestuurlijke Zaken

4.1 Elektronisch bekendmaken
Voorstelnummer: 15447 / Hulshof - van der Putten, Miriam / Glas, Peter
• in te stemmen met het voorstel om over te stappen naar het elektronisch

bekendmaken
• het besluit op een nader te bepalen datum bekend te maken
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten

4.2 Jaarverslag Calamiteitenzorg 2010

Voorstelnummer: | 5492 / Roosmalen, van Dries / Glas, Peter
• kennis te nemen van het jaarverslag.
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten.

4.3 Reglement Rekenkamercommissie
Voorstelnummer: | 6123 / Heertum - van de Meerakker, van Anne-Marie / Glas, Peter
• in te stemmen met het Reglement voor de Rekenkamercommissie 2011
• het Reglement voor de Rekeningcommissie 2009 in te trekken
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten.

4.4 Jaarkalender 2012
Voorstelnummer: 17012 / Fliers - de Zeeuw, Annette / Glas, Peter
• de jaarkalender 2012 vast te stellen
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten.

5 Integraal Waterbeheer

6 Financiën, Bedrijfsvoering en Handhaving

6.1 Jaarrekening 2010 GWL

Voorstelnummer: 16938 / Lent, van John / Besselink, Ben
• kennis te nemen van de ontwerpjaarrekening 2010 van het GWL
• in te stemmen met toezenden van de bij dit voorstel gevoegde zienswijze van

Waterschap De Dommel op de ontwerpjaarrekening van het GWL 2010;
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten.
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6.2 Reactie dagelijks bestuur op rapport Rekenkamercommissie over de inhuur
van derden
Voorstelnummer: 16829 / Heertum - van de Meerakker, van Anne-Marie / Besselink,
Ben
• om in te stemmen met de reactie van het dagelijks bestuur op het rapport van de

Rekenkamercommissie over de inhuur van derden
Conform: Zonder hoofdelijke stemming wordt overeenkomstig het voorstel besloten.

7 Rondvraag en sluiting

O

O
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